AYKEIO KYKKOY [TA®OY XXOAIKH XPONIA: 2006 — 2007

I'PANITEY ITPOAT'QT'IKEY EEETAYEIY IOYNIOY

MAGHMA: MoOnpotikd Hpepounvia: 29/05/2007
TAEH: A’Ewviaiov Avkeiov

XPONOX: 2:30 opeg

OAHTIEY: 1. Noypbeete pe pehavi pwhe n pavpo.

2. To oyqporta pe YeE@PETPKE 6pyova. Emrtpénetor va givor pe poivpu.
3. Emupémeton n yprjon pun 7poypoppoTiLOHEVS VTOAOYIGTIKIG PYOVI]G.
4. Agv emuapéneror 1) ypiion owpbotikov vypov (TIPP-EX)

MEPOX A: Ané Tig 15 aoknogls va Avoete povo tig 12.
Ka0Oe doxnon padporoyeitor pe S povaoes.

1. Noa A0ein eliowon: 7> —47+3=0.

2. No Bpedei 10 medio opiopon g cvuvdptnong: ¥ = 4z +55 .
Z —

3. Na ABein avicoon : y*—5x<0.

4. No Bpeite T1¢ TIREG TOV A doTe 0 aplBuog 2 va eivon pila ¢ e&iomong :
A2y +20QA-5)y+8=0.

5. No Bpebein e&icwon B’ Paburov mov va €xet pileg Toug ap1Buovg -2 kot %

6. Av ocvvw =% ka1 270° < @< 360", va vroloyloTel 1) T TG TOPAoTUoNG

A =10nuw+9&spw + 67510 .

7. Na dei&ete 011 T TIRE _ od’y.
TEUY — OVVY
8. Av 1, givar ot piCec g e€icwong 7* —4y+5=0 va vIOLOYIoETE TIC MOUPACTAGELS :
) AL B) G -2G-2)=
X X

9. No amodeiete 0TL To HECH TV TAELPAOV EVOS TPLYDVOL KOl Lol OO TIG KOPLPEG TOL Elvait
KOPLOES TOPUAANAOYPAULLOV .

10. Av og éva opBoydvio Tpiywvo pia yovio tov wovtal pe 30°  to1e vo amodeifete 6T
mlevpd mov PpiokeTon amévavtt omd VT 1I6OVTAL [E TO GO TNG VITOTEIVOLGOC.

11. No Bpeite v Tiun tov o ®ote 1 gvbeia w = (a —2) y +7 va etvon TapdAAnAn pe v
3w =4y—11.
12. Noa ypdyete ToV OpIoUO TOV TOPOAANAOYPOUULOD KOl TEGGEPLS  1OLOTNTES TOV.

13. Ze opBoydvio piymwvo ABT (A=90") AB=5cm, AT'=12cm. Na vroroyicete
a) To pnrog Tov BI™ ko B) to punxog tov Hiyoug AA .



14. Zwv mhevpd I'A maparinroypaupov ABTA va wépete Toxaio onueio E. Av AE tépver v
BT 610 Z va deitete 611 (AA) (AZ)= (AE) (ZB).

15. No omodeilete 0t1: 1—

MEPOX B’
A7 T1g 6 oK 6L VA AVGETE Povo Tic 4
Kafe aoxnon paBporoyeitar pe 10 povadeg

1. o) No vroroyicete Tnv yovia 6 av 0 <0<180 o

nu(180—0)ep(90—-O)qu(=0) _ 1
ep(180—O)ovv (180 + 6) 2

B) Na dei&ete 6t (rey + ey — 1) (reuy — gy +1) =2y .

2. a)Na Avbei n avicwon : L-ﬁ-— >1.
y—-1 y+l1
B) Aiveton n e&icowon nu’l- y° —20vv0- y—1=0 xor X, X, ot pileg g .
Xopig va m AMoete v e€icmon , va deilete 0Tl £yl pileg mpayUaTIKEG Kol AVIOES .

3. o) Avo mapatnpntég mov anéyovv petald toug 800m, PAEmovy (amd To £60p0g) Eva

agpomAavo pe yovieg Dyovg 60° kot 45° avtictoryo. No vrodoyicete Ty andoTooT TOL
AEPOTAAVOL OO TO £00LPOG.

B) Na Bpebei n e€lowon tng evbeiag mov mepvd amd To onpeio A(2, —2) Kol

gtvol TopdAANAN Tpog Vv evbeio w = -3y +1.

4. a) Av E ko Z givon ta péca tov mhevpav AB kot I'A evog  mapoaiinroypdappov ABI'A va
OeiEete 011 01 evbeieg AE ko BZ tépvouv ) daydvio Al o€ onueia to omoia ™ ywpilovv
o€ tpia ioa puépm .

B)Aivetar 1 eélomon 200V’ y —5Scvvy +2 =0 vo VIOAOYIGETE TO GULVY.

5. o) No koraokevaotel e€icmon B Pabpov g omoiog ot piles y;, ¥, vo emaindedovv T1g
GYEGELS
XX =30 =305 Kat
VAR ) _,U(Zl +Zz):_1

B) Na Bpeite to medio TIHOV TNG CLVAPTNONG

W =9+5nuy .



6. Atvetarn ypagin mapdotacn me cuvépong f(x)=ax’+Br+y

Noa Bpeite :

a) To nedio opiopod g cuvaptmong f (;() —ax’+fy+y

B) To mpdompo tov A.

v) Tig piCeg e eéicwong ax® + By +y =0.

d) Tnv e&lomwon tov d&ova cuppeTpiag.

g) To medio Tudv g ovvaptnong f (;() = ax’ +Br+y.

) Tompoonuo tov f(2007).

0) T tipég v a, B Kot y.

O0I EIXHI'HTEX O XYNTONIXTHX B.A

AAEEANAPOZ MITAPOX X" TTANATH I[TANATIQTHZ

T'EQPI'TOZ.XP.ITATTAAAAX

(Mov. 1)

(Mowv. 1)

(Mowv. 2)

(Mov. 1)

(Mowv. 1)

(Mov. 1)

(Mov. 3)
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